
Conseil 283/365 : encore une percée de pion

Dans l'exemple du jour, tiré de la partie Murray Chandler - Helgi Olafsson,
Hastings 1991, nous allons voir un nouvel exemple de percée de pion :

8 0ZqZ0skZ
7 S0m0apop
6 0s0Z0Z0Z
5 Z0o0O0Zb
4 0ZBZ0Z0Z
3 Z0Z0ZNZP
2 0Z0ZQOPZ
1 Z0ARZ0J0

a b c d e f g h

Diag. 1 - Trait aux Blancs

23.e6 Bf6

23...fXe6 24.Qe5 BXf3 25.RXc7 gagne une pièce

23...NXe6 24.g4 (pour dissuader Cd4) Bg6 25.RXe7

24.e7 Re8 25.Rd8 RXd8 26.RXc7 Qb8

26...QXc7 27.e8Q+ RXe8 28.QXe8#

27.eXd8Q+ QXd8 et les Blancs ont une pièce de plus et gagnèrent la
partie quelques coups plus tard.
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